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Aptauja veikta 2001. gada 08.-14. maijā 

visos 26 Latvijas rajonos

Pārskatam anketēti 239 LLKC klienti, 

kas pārstāv visu saimniecību un 

vecuma grupas, izvēlēti randomizēti



SAIMNIECĪBAS LIELUMS, ha

MAZĀK PAR 50

44%

51-99

27%

100 UN VAIRĀK

29%

ĪPAŠNIEKA VECUMS

LĪDZ 30 GADIEM

6%

31 - 40 GADI

31%

41 - 50 GADI

39%

51 UN VAIRĀK

24%



Respondenti atbildēja uz 14 dažādiem jautājumiem, 

kas raksturotu 

•  viņu ekonomisko situāciju

•  viņu viedokli par politiskajiem jautājumiem 

lauksaimniecībā.



KĀ JŪS VĒRTĒJAT SAVAS SAIMNIECĪBAS EKONOMISKO SITUĀCIJU 

2000.GADĀ, SALĪDZINĀJUMĀ AR IEPRIEKŠĒJIEM GADIEM?

PASLIKTINĀJĀS

24%
BEZ IZMAIŅĀM

44%

UZLABOJĀS

32%



VAI JŪSU SAIMNIECISKĀS DARBĪBAS REZULTĀTĀ 

2000.GADĀ

PALIELINĀJĀS 

ZAUDĒJUMI

27%

SAMAZINĀJĀS 

ZAUDĒJUMI

31%

IZMAIŅU NEBIJA

42%



VAI PAGĀJUŠAJĀ GADĀ JŪSU SAIMNIECĪBA IR 

IZMANTOJUSI JEBKĀDU VALSTS FINANSIĀLU 

ATBALSTU?

JĀ

76%

NĒ

24%



KĀ JŪS VĒRTĒJAT SAVAS SAIMNIECĪBAS ATTĪSTĪBAS 

PERSPEKTĪVAS?

SLIKTAS

21%

APMIERINOŠAS

53%

LABAS

21%

LIELISKAS

5%



KĀ VALSTS ATBALSTA POLITIKA LAUKSAIMNIECĪBĀ 

2000.GADĀ IETEKMĒJA JŪSU SAIMNIECĪBU?

NEIETEKMĒJA

41%

IETEKMĒJA 

NEGATĪVI

18%

IETEKMĒJA 

POZITĪVI

41%



KĀ JŪS VĒRTĒJAT SAPARD PROGRAMMU?

NEGATĪVI

44%

VIDĒJI

45%

POZITĪVI

11%



VAI JŪS TICAT VEIKSMĪGAI SAPARD LĪDZEKĻU 

APGŪŠANAI LATVIJĀ?

JĀ 

29%

NĒ

71%



VAI 2000.GADĀ PIEEJAMO LAUKSAIMNIECISKO 

KONSULTĀCIJU DAUDZUMS JUMS BIJA PIETIEKAMS?

PIETIEKAMS

77%

DAĻĒJI 

PIETIEKAMS

21%

NEPIETIEKAMS

2%



VAI PAGĀJUŠAJĀ GADĀ JUMS PIEEJAMĀ JAUNĀKĀ INFORMĀCIJA PAR 

LAUKSAIMNIECĪBU DRUKĀTĀ VEIDĀ (AVĪZES, ŽURNĀLI, BROŠŪRAS) BIJA:

PIETIEKAMA

59%

DAĻĒJI 

PIETIEKAMA

33%

NEPIETIEKAMA 

8%



VAI 2000.GADĀ JUMS PIEEJAMĀS LAUKSAIMNIECISKĀS INFORMĀCIJAS 

DAUDZUMS, SALĪDZINĀJUMĀ AR IEPRIEKŠĒJIEM GADIEM, BIJA:

LIELĀKS

41%

MAZĀKS

13%

TĀDS PATS

46%



VAI PAGĀJUŠAJĀ GADĀ PIEDĀVĀTIE TĀLĀKIZGLĪTĪBAS KURSI UN 

SEMINĀRI NODROŠINĀJA JUMS VAJADZĪGĀS INFORMĀCIJAS APGŪŠANU?

NODROŠINĀJA

40%

DAĻĒJI 

NODROŠINĀJA

55%

NENODROŠINĀJA

5%



VAI BŪTU NEPIECIEŠAMS INTENSIFICĒT IZGLĪTĪBAS PASĀKUMUS SAKARĀ 

AR SAPARD LĪDZEKĻU IZMANTOŠANU NĀKOTNĒ?

JĀ 

76%

NĒ

24%



KAS JUMS BŪTU PATS NEPIECIEŠAMĀKAIS, LAI JŪSU SAIMNIECĪBA 

VARĒTU VEIKSMĪGI ATTĪSTĪTIES?

KREDĪTI AR ZEMIEM 

PROCENTIEM

33%

SUBSĪDIJAS

30%

ES ATBALSTS

5%

KURSI

3%

NODOKĻU 

SAMAZINĀŠANA L/S 

PRODUKCIJAS 

RAŽOTĀJIEM

20%

SPECIĀLĀ 

LITERATŪRA

3%

KONSULTĀCIJAS

6%



Respondentiem bija iespēja arī novērtēt 

lauksaimniecības sektorā darbojošos institūciju un 

organizāciju darbību
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